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Ata da pauta da terceira reunião do Comitê de Proteção Radiológica – Fundação Municipal de 

Ensino Superior de Marília. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às 

nove horas, nas dependências do setor da Hemodinâmica, situado a Rua Aziz Atalah s/n, 

Marília. A reunião foi presidida pelo Dr. Paulo Mota Craveiro – Supervisor do Serviço de Física 

Médica demais presentes:, Sr. Expedito de Paula e Silva Filho – Representante dos Técnicos de 

Raio-X, Drª Helena Cristina da Silva – Representante do Serviço de Radiodiagnóstico, Dr. 

Bruno Tiago Rossi – Representante da Radioterapia e Srª Valéria Cristina Toneloti Buonanno – 

Representante do SESMT, e membros convocados Engenheiro Clínico Sr. Alessandro Z. Jorge 

e responsável pelo consultório odontológico Dr. João Augusto e a ausência dos membros Dr. 

Roberto Guzzardi – Representante da Superintendência do Complexo Famema, Dr. Igor Ribeiro 

de Castro Bienert – Representante do Serviço de Radiodiagnóstico da Hemodinâmica por 

motivo de trabalho e do Dr. Paulo C.L. Ecclissato membro convocado pelo Dr. Paulo Presidente 

do Comitê a participar da reunião do Comitê para resoluções de problemas apontados pela 

Vigilância Sanitária, não comparecu novamente por motivo de trabalho. Feito a leitura da Ata 

anterior, segue assuntos discutidos: A respeito da Ressonância Magnética a Drª Helena informa 

que todos os itens solicitados já foram resolvidos de acordo com cópia documento enviados pela 

coordenadora do Serviço de Ressonância Magnética Srª Alessandra. Quanto aos planos de boas 

práticas em radiologia foram entregues cópias dos planos pelos setores solicitados com exceção 

do Consultório Odontológico, Dr. João Augusto foi convocado para esta reunião e nos informou 

que irá providenciar, ficando a cargo deste Comitê acompanhar os prazos de validação dos 

mesmos. Ainda sobre o Consultório Odontológico, Dr. João Augusto irá solicitar ao Engº 

Clínico Sr. Alessandro uma inspeção no aparelho de raio-X odontológico que era do  

Consultório Odontológico do Hemocentro e após enviar as providências quanto a este aparelho 

ao Comitê.Referente ao controle dos dosímetros e outras solicitações citadas em Ata anterior 

dos estagiários do setor de radiodiagnóstico, foi enviado comunicado ao Diretor Clínico Dr. 

João A. Salvi, que já tomou as providências quanto a escola Diretriz e a mesma já providenciou 

as solicitações. Fica faltando comunicado deste Comitê ao Diretor Clínico Dr. João A. Salvi 

referente a escola Ana Ney com a mesma solicitação enviada a escola Diretriz. Sr. Expedito 

colocou em pauta que a supervisão dos estágios pelos técnicos da Instituição que são os mesmos 

professores das escolas, não deverá coincidir com seus horários de trabalho. Este Comitê deverá 

enviar comunicado ao Diretor Clínico Dr. João A. Salvi para providências. Solicitado pelo 

Comitê nesta reunião um relatório sobre a real situação dos equipamentos relacionados em Atas 

anteriores e demais faltantes. Sr. Expedito informou que a respeito do ar condicionado do setor 

do raio-X do hospital Materno Infantil-HC-II, já foi regulado. Referente à digitalização do setor 

de radiodiagnóstico, Dr. Paulo esclarece que tendo em vista as mudanças na Instituição com 

relação aos novos Projetos do setor de Radiodiagnóstico, que será analisado pelo Comitê ainda 

esse ano.Quanto a sinalização dos produtos fumígenos, será enviado comunicado ao Sr. Marcos 

responsável pela Zeladoria devido ao Sr. Macedo que era o responsável anteriormente ter se 

desligado da Instituição.Dr. Paulo apresentou na reunião planta da área de radiação que deverá 

ser construída e comentou-se que antes da execução final desta planta e construção o setor 

responsável Engenharia Civil da Instituição deverá apresentar a este Comitê para aprovação, 

para tanto este Comitê enviará um comunicado sobre este assunto. Segundo Sr. Expedito a sala 

de espera da Tomografia no HC-I, está sendo ocupada por vários equipamentos que estão 

precisando de manutenção, solicitados nesta reunião ao Engº Clínico Alessandro, responsável 

por estas manutenções para desocupar o local e o mesmo se dispôs a fazê-lo. Sr. Expedito e Dr. 

Paulo irão verificar quais os equipamentos do setor de radiodiagnóstico que deverão ser dado 

baixa. Quanto às doações e verbas mencionadas em Ata anterior Dr. Paulo e Drª Helena 

esclarecem que a própria direção se encarregararam de providenciar. Com referência a 
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radioterapia Dr. Bruno relata que na Renovação da Autorização para Operação junto a 

Comissão Nacional de Energia Nuclear, foi definido pela Diretoria da Instituição que o 

responsável legal será o Profº Dr. Alcides Durigan Jr. e a importância de convoca-lo para 

próxima reunião do Comitê.Quanto ao contrato de Manutenção do Equipamento de Cobalto 

terapia, foi solicitado junto a Diretoria da Instituição para liberar este contrato uma vez que a 

Engenharia Clínica da Instituição não se responsabiliza pela Manutenção, mas até o momento a 

Diretoria não se manifestou, Dr. Bruno providenciará cópia do comunicado enviado a Diretoria 

e após Dr. Paulo irá verificar. Definir com a Diretoria e com o departamento de Compras da 

Instituição qual será o protocolo para reposição de peças do acelerador Linear. O Dr. Bruno 

enviará documento a Diretoria e cópia ao Comitê, após Dr. Paulo irá verificar. Verificar junto a 

Diretoria da Instituição a contratação de técnicos da radioterapia, Dr. Bruno vai enviar cópia da 

solicitação de contratação e após Dr. Paulo irá verificar. Existe a necessidade de adequar o 

cargo do supervisor Técnico da área técnica da Radioterapia, após obter informações exatas de 

como proceder Dr. Bruno informará o Comitê. Sendo discutidos os assuntos da pauta a próxima 

reunião do Comitê será agendada pelo Dr. Paulo, sendo lavrada por mim Valéria C.T.Buonanno 

a presente ata, assinada por todos os presentes acima nomeados. 
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